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Το Κεντρικό Συμβούλιο του Συλλόγου ΔΕΠ Πανεπιστημίου Αιγαίου καταδικάζει την οργανωμένη
δολοφονική επίθεση ακροδεξιών και φασιστικών ομάδων κατά προσφύγων και μεταναστών, ανάμεσα
στους οποίους υπήρχαν μικρά παιδιά και γυναίκες, στην Πλατεία Σαπφούς της Μυτιλήνης το βράδυ της
Κυριακής 22 Απρίλη. Ο τρόπος με τον οποίο μεθοδεύτηκε η επίθεση, με τη ρίψη ναυτικών φωτοβολίδων,
κροτίδων και άλλων επικίνδυνων υλικών, αλλά και εξελίχθηκε, με τον άγριο ξυλοδαρμό και τραυματισμό
δεκάδων προσφύγων δείχνει την αγριότητα αλλά και οργάνωση που έδρασαν οι ομάδες αυτές.

Τα γεγονότα σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες άλλα και όπως προκύπτουν από τα βίντεο καταδεικνύουν
ότι τα φασιστοειδή είχαν πρόθεση να σκοτώσουν ανθρώπους και μόνο από καθαρή τύχη δεν υπήρξε
κάποιο θύμα. Εκτός από τις φωτοβολίδες και τα αντικείμενα που έριχναν εναντίον των προσφύγων, οι
επίδοξοι δολοφόνοι έσπασαν μέρος των μαρμάρων της πλατείας, ξήλωσαν πέτρες από το πλακόστρωτο
που υπάρχει πέριξ αυτής και όλα αυτά τα έριχναν προς τη μεριά των προσφύγων. Όλα αυτά συνέβαιναν
παρουσία της αστυνομίας, που δεν παρενέβη καθόλου. 28 πρόσφυγες τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν
στο Νοσοκομείο Μυτιλήνης για να τους παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες με τρεις από αυτούς να έχουν
κακώσεις κεφαλής.

Η ανοχή της αστυνομίας ήταν προκλητική καθώς μετά από μια ολόκληρη νύχτα άγριων επιθέσεων δεν
έγινε ούτε μία σύλληψη. Αντίθετα, η ΕΛΑΣ έσπευσε τα ξημερώματα της Δευτέρας να απομακρύνει βίαια
τους πρόσφυγες και μετανάστες από την πλατεία Σαπφούς, όπου πραγματοποιούσαν διαμαρτυρία
(δικαιώνοντας έτσι το αίτημα των ρατσιστών για εκκαθάριση του χώρου), προχωρώντας μάλιστα στην
προσαγωγή 130 μεταναστών.

Οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι μεγάλες τόσο για τις απαράδεκτες συνθήκες διαβίωσης
και τον εγκλωβισμό χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών όσο και για τη συμφωνία μεταξύ Ε.Ε και
Τουρκίας που εφαρμόζει αρνούμενη να εκδώσει τα απαραίτητα έγγραφα ώστε να προωθηθούν οι
πρόσφυγες στον προορισμό που επιθυμούν. Οι ευθύνες της είναι τεράστιες από τη στιγμή που δείχνει
ανοχή απέναντι σε φασιστικές επιθέσεις σε όλη τη χώρα. Τεράστιες είναι και οι ευθύνες της Αστυνομίας
που όχι μόνο άφησε τις φασιστικές ομάδες να δράσουν ανενόχλητα αλλά προχώρησε στη σύλληψη όσων
δέχτηκαν την επίθεση και διαμαρτύρονταν! Με άλλα λόγια τα θύματα έγιναν οι θύτες και οι θύτες
κυκλοφορούν ανενόχλητοι.

• Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στους πρόσφυγες και τους μετανάστες,
θύματα της ιμπεριαλιστικής πολιτικής των ΗΠΑ, ΕΕ και ΝΑΤΟ.

• Απαιτούμε τον άμεσο απεγκλωβισμό όλων των προσφύγων και των μεταναστών από τα νησιά, με τη
μεταφορά τους σε δομές φιλοξενίας της ηπειρωτικής χώρας, όπου να γίνεται η κατάθεση των εγγράφων,
για την έκδοση ασύλου, με προορισμό τη χώρα που επιθυμούν.

Με όλες μας τις δυνάμεις θα αγωνιστούμε ενάντια σε αντιλήψεις μίσους και ρατσισμού για να ανατραπεί
η πολιτική του ρατσισμού που ενισχύει το φασισμό!
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